

CEEPUS-ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT AZ SZTE ÁOK GRADUÁLIS ÉS PHD HALLGATÓI RÉSZÉRE A 2014/2015. TANÉV II. FÉLÉVÉRE

A **CEEPUS-program** egyik hálózatának keretében (CIII-RO-0016-09-1314 „Psychosomatic Medicine: a multidisciplinary approach...”; szegedi hálózati felelős: Prof. Dr. Benedek György, SZTE, ÁOK, Élettani Intézet) az ÁOK graduális és posztgraduális (PhD) hallgatói az alábbi **külföldi tanulmányutakra** pályázhatnak:

Medical University of Innsbruck, Ausztria (hálózati felelős: Prof. Dr. med. Gerhard Schüßler, Department of Medical Psychology and Psychotherapy): **1 fő** részére **1 hónap**; a tanulmányút célja szakmai gyakorlat, szakdolgozat készítése, ill. konzultáció, labormunka, kutatómunka lehet. Az ösztöndíj összege Ausztriában kb. **940 euro** egy hónapra.

Medical University of Lódz, Lengyelország (hálózati felelős: Prof. Dr. Anna Zalewska-Janowska, Department of Psychodermatology): **1 fő** részére **1 hónap**; a tanulmányút célja labormunka, kutatás, szakmai gyakorlat, szakdolgozat készítése lehet. Az ösztöndíj összege Lengyelországban **900 PLN** egy hónapra.

A hallgatói ösztöndíj elnyerésének általános feltételei:

- 2 lezárt félév a kiutazásig;
- aktív hallgatói státusz;
- CEEPUS országbeli állampolgárság vagy ezzel egyenértékű státusz igazolása (pl. tartózkodási engedély), de a pályázó a saját állampolgárságával megegyező országba nem utazhat;
- a kari hálózati felelős támogatása.

A CEEPUS-szal kapcsolatos **további információk** és **linkek** találhatóak az SZTE CEEPUS-honlapján (<http://www2.u-szeged.hu/ceepus>), a TEMPUS Közalapítvány honlapján (<http://www.tpf.hu> vagy <http://www.tka.hu>) és a Központi CEEPUS Iroda honlapján (<http://www.ceepus.info>). Az ösztöndíj összege is itt olvasható, az egyes országok CEEPUS-irodájának linkjére kattintva. *Az ösztöndíjon túl egyéb (pl. utazási) támogatást nem biztosít a CEEPUS-program.* Az SZTE intézményi CEEPUS-koordinátora: Balogné Molnár Gabriella, az SZTE Nemzetközi Mobilitási Irodájának (NMI) igazgatója (SZTE főépület, 6720 Szeged, Dugonics tér 13., fszt. 37-39. szoba; tel.: 4009; e-mail: gabriella.balog.molnar@rekt.szte.hu); CEEPUS-referens: Tanács Edit főelőadó (tel.: 4833; e-mail: Tanacs.Edit@rekt.szte.hu).

A pályázni kívánó hallgatók, ill. oktatók **legkésőbb 2014. október 31-én küldjék meg pályázatukat Dr. Farkas Attilának az alábbi email címre: farkas.attila@med.u-szeged.hu.**

A pályázatnak a következőket kell tartalmaznia:

Hallgatók: a pályázó neve, képzési formája, évfolyama, állampolgársága, lakcíme, telefonszáma/mobil-száma, e-mailcíme, hagyományos tanulmányi átlageredményei félévenként, nyelvvizsga/nyelvtudás, rövid önéletrajz; a PhD hallgató egyetemi végzettsége, munkahelye, a doktori iskola, program neve; graduális hallgatók esetén TDK, ill. demonstrátori tevékenység, TDK előadások, pályamunkák és díjak, HÖK, MOE tisztségek, ill. munka; mindkét hallgatói

csoport esetén a tudományos előadások, publikációk, egyéb tevékenység, díjak/kitüntetések/elismerések, a megpályázni kívánt hely, a tanulmányút célja, a kiutazás tervezett időpontja. A PhD hallgatók jelöljék meg azt is, hogy a témavezető, tanszékvezető hozzájárul-e a tanulmány-úthoz.

Az ösztöndíjra javasolt pályázóknak - az erről szóló értesítést követően - legkésőbb 2014. október 31-én online kell regisztrálniuk és angol nyelven feltölteniük a pályázatukat (<http://www.ceepus.info>). Magyar nyelvű útmutató található a <http://www.tpf.hu> honlapon (Pályázatok - CEEPUS - Hallgatói és oktatói mobilitási pályázatok – A mobilitási pályázatok benyújtásának módja). A pályázat elfogadásáról többlépcsős rendszerben döntenek (a küldő intézmény hálózati/intézményi koordinátora – magyar Nemzeti CEEPUS Iroda – a fogadó intézmény hálózati/intézményi koordinátora – a fogadó ország Nemzeti CEEPUS Irodája), az ösztöndíjat a megérkezés után a fogadó ország fizeti.

A fenti helyeken kívül ún. **freemover**-ként akármelyik CEEPUS tagország bármelyik akkreditált felsőoktatási intézményébe lehet pályázni *2014. november 30-ig*, amely hajlandó fogadni a pályázó hallgatót, ill. oktatót. Az ösztöndíj elnyerésére azonban fogadókészség esetén is csak akkor van lehetőség, ha a hálózati pályázatok lezajlása után marad fel nem használt ösztöndíjkerete erre a tanévre a fogadó ország CEEPUS-programjának. **A freemover pályázati felhívást november elején fogjuk megjelentetni.**

Szeged, 2014. október 24.

Dr. Farkas Attila
Erasmus koordinátor
SZTE ÁOK